《深入学习习近平关于

新华社北京10 月27日电 人力资 源社会保障部组织 编写的《深入学习 习近平关于社会保 障的重要论述》一 书,近日由人民出版 社出版,在全国发行。

党的十八大以 来,以习近平同志 为核心的党中央高 度重视社会保障工 作,推动健全覆盖 全民、统筹城乡、公 平统一、安全规范、 可持续的多层次社 会保障体系,有效发 挥了社会保障在保 障和改善民生、维 护社会公平、增进 人民福祉等方面的 重要作用。习近平 总书记关于社会保 障的重要论述,深 化了对社会保障事 业发展的规律性认 识,为新时代我国 社会保障事业高质 量发展指明了前进 方向、提供了根本 遵循。该书共分15 章,从历史经验、形 势任务、改革举措

等方面,对习近平总书记关于社会保障的重 要论述的核心要义、精神实质、丰富内涵和 实践要求作了阐释。

该书的出版,有利于广大党员干部深 人学习习近平总书记关于社会保障的重 要论述,持续深化社会保障制度改革,为 人民群众提供更加充分、更加可靠、更加 公平的社会保障服务,更好共享改革发展

学习贯彻党的二十届 四中全会精神中央宣讲团 动员会在京召开

新华社北京10月27日电 学习贯彻 党的二十届四中全会精神中央宣讲团动员 会27日在京召开,中共中央政治局常委、 中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。他 强调,学习好贯彻好党的二十届四中全会 精神,是当前和今后一个时期全党全国的 一项重大政治任务。要深入学习领会全会 精神,全面落实宣讲工作要求,高质量高水 平完成宣讲任务,引导广大党员、干部、群 众深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增 强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",切实把思想和行动统一到党中央 决策部署上来。

蔡奇指出,党的二十届四中全会是在即 将进入基本实现社会主义现代化夯实基础、 全面发力的关键时期召开的一次十分重要 的会议,全会《建议》对未来五年发展作出顶 层设计和战略擘画,是乘势而上、接续推进 中国式现代化建设的又一次总动员、总部 署,充分体现了以习近平同志为核心的党中 央团结带领全党全国各族人民续写经济快 速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章、奋 力开创中国式现代化建设新局面的历史主 动,必将对党和国家事业发展产生重大而深 远的影响。要紧紧围绕习近平总书记在全 会上的重要讲话和《建议》,讲清楚"十四五 时期我国发展取得的重大成就,讲清楚"十 五五"时期经济社会发展的重大意义,讲清 楚党中央关于国内外形势的基本判断,讲清 楚"十五五"时期经济社会发展的指导思想、 重大原则、主要目标、战略任务和重大举措、 根本保证,讲清楚贯彻落实全会精神要着重 把握的重点,引导广大党员、干部、群众自觉 把各项要求贯彻落实到"十五五"时期经济 社会发展各方面全过程,共同推动宏伟蓝图 变为现实。

蔡奇强调,要充分认识宣讲工作的重 要性,把握宣讲正确政治方向和基调导 向,把全会精神讲准确、讲全面、讲透彻。 要联系实际、贴近群众,多作有针对性的 阐释,多讲生动鲜活的事例、触动心灵的 故事,多用通俗易懂的话语、具体翔实的 数据,深入浅出讲好党中央精神,在回应 关切中提升说服力、感召力,引导好舆论 和预期,切实增强宣讲实效。

中共中央政治局委员、中宣部部长李 书磊主持会议。国务委员谌贻琴出席会 议。

中央宣传思想文化工作领导小组成 员、中央宣讲团成员、中央宣传文化单位主 要负责同志等参加会议。

国家统一是中华民族伟大复兴的必然要求, 是两岸关系发展的历史定论。长期以来,中国共 产党、中国政府、中国人民为推进祖国统一进程、 完成祖国统一大业作出不懈努力。两岸关系发 展历程证明:两岸同胞有着血浓于水、守望相助 的天然情感和民族认同,是任何人任何势力都无 法改变的;国家统一、民族复兴的历史大势,更是 任何人任何势力都无法阻挡的。统一后,有强大 祖国作后盾,台湾同胞民生福祉会更好,发展空 间会更大,更加安全、更有尊严,在国际上腰杆会 更硬、底气会更足,台湾将永保太平,民众将安居 乐业。

尊重生活方式,保障合法权益

我们坚持以人民为中心的发展思想,践行 "两岸一家亲"理念,以两岸同胞福祉为依归,致 力推动两岸关系和平发展、融合发展,完善促进 两岸交流合作、保障台湾同胞福祉的制度安排和 政策措施。我们先后出台了促进两岸经济文化 交流合作的"31条措施""26条措施",助力台胞台 企发展的"11条措施""农林22条措施"等,逐步 为台胞在大陆学习、创业、就业、生活提供同等待 遇,持续同台胞分享大陆发展机遇。台胞在大陆 投资兴业、安居乐业,经济、社会、文化等各方面 合法权益得到有力保障。

我们追求的国家统一,不仅是形式上的统一, 更重要的是两岸同胞的心灵契合。在确保国家主 权、安全、发展利益的前提下,和平统一后,台湾地 区现行社会制度和生活方式等将得到充分尊重, 实行"爱国者治台"、高度自治,广大台湾同胞可以 真正当家做主,私人财产、宗教信仰、合法权益将得 到充分保障,爱台爱乡的感情将得到充分照顾。

突破经济发展瓶颈,分享国家发展红利

两岸经济同属中华民族经济,两岸同胞是命

两岸关系发展和统一利好

运共同体。数十年来,两岸经济合作取得突破性 进展,互利互补格局基本形成。尤其在2008年至 2016年,两岸实现全面、直接、双向"三通",两岸 产业合作持续推进,两岸经济合作机制初步建 立,两岸贸易额不断创下新高。台湾获得新的市 场空间和综合成本优势,为其传统产业和新兴产 业发展带来新的平台和动能,推动了岛内经济发 展。越来越多的台商台企选择在大陆发展,与大 陆同朐一道共享中国式现代化发展成果和机遇。

统一后,台湾将突破经济发展瓶颈,进一步 分享国家发展红利。两岸经济合作越深、越广, 台湾经济越有希望实现可持续增长和跨越式发 展。台湾经济长期面临的结构性问题将迎刃而 解,农业、旅游等传统产业可借助大陆游客与消 费市场焕发新的活力。两岸共同市场建成后,台 湾商品进入大陆将全部实现零关税,台湾企业可 以依托大陆雄厚的资金、庞大的市场、完整的产 业体系及共建"一带一路"倡议带来的机遇做大 做强,台湾同胞可以从两岸贸易中得到实实在在 的好处。两岸产业链将深度融合,台湾的集成电 路、精密机械、生物科技等优势产业可与大陆产 业优势互补,两岸企业完全能够携手发展,走向

财政尽可用之于民,尽享国家整体资源

我们为推动两岸关系发展所做的一切,都是 为了增进两岸同胞的亲情和福祉,实现两岸同胞 对美好生活的向往。当前,我们正以中国式现代 化全面推进强国建设、民族复兴伟业,制度优势 更加彰显,创新活力更加强劲,物质基础更加雄 厚,发展前景更加广阔。我们有能力让14亿多 人民过上好日子,也完全有能力同台湾同胞一起 共创美好未来。

统一后,台湾地区财政尽可用之于民,尽享 国家整体资源。台湾将不再受"台独"分裂势力 和岛内政治争斗荼毒,清除严重损害民众福祉的

根源问题。台湾地区财政税收尽可用于改善民 生,现行防务预算不再为"台独"分裂买单,将可 以大量投入医疗、教育、养老等民生领域,真正为 民众做实事、办好事、解难事。国家可以投入支 持台湾的民生建设,台澎金马的高速公路、高铁、 机场等基础设施将得到极大改善。两岸在文化 教育、医疗卫生、社会保障等民生领域可以实现 资源同享,长期困扰台湾同胞的民生难题,可以 得到根本性解决。两岸商品无障碍流通,台湾消 费品的价格将会大幅降低,且将便利进入大陆庞 大的消费市场。台湾同胞往来大陆更为便利,台 湾同胞就业、创业机会普遍增多,将会过上更加 富足康宁的生活。

共享民族荣耀,共享大国尊严

台湾问题产生后,两岸曾对峙、隔绝长达38 年,至今仍未结束政治对立。但两岸同属中华民 族,两岸同胞都是中国人,同根同源、同文同种, 这是无法否认的事实。今年是中国人民抗日战 争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是台湾 光复80周年。9月3日,我们在北京举行了庄严 隆重的纪念大会,习近平总书记发表重要讲话并 阅兵。包括台湾同胞在内的全体中华儿女都倍 感振奋、深受鼓舞,很多在岛内收看纪念大会转 播的台胞激动喊出"我是中国人""中华民族万 岁"。这充分说明,两岸同胞对中国人的身份有 共同的认同,对实现中华民族伟大复兴有共同

统一后,台湾同胞可以共享民族荣耀,共享 大国尊严。台湾同胞将以主人翁身份参与国际 事务和全球治理,真正体会到作为大国公民的尊 严和骄傲。经中国中央政府批准,外国可以在台 湾设立领事机构或其他官方、半官方机构,国际 组织和机构可以在台湾设立办事机构,有关国际 公约可以在台湾适用,有关国际会议可以在台湾

远离战争风险,确保安居乐业

长期以来,我们把为台湾同胞谋福祉作为 发展两岸关系的出发点和落脚点,始终团结台 湾同胞,共同反对"台独"分裂活动,推动台海形 势从紧张对峙走向缓和改善。2008年至2016 年,两岸双方在坚持"九二共识"、反对"台独"的 共同政治基础上,开创了和平发展的新局面,给 两岸同胞尤其是台湾同胞带来了实实在在的好 处。事实证明,两岸关系和平发展是增进同能 利益福祉、促进台湾社会和谐安宁、确保台湾局 胞安居乐业的正确道路。令人痛心的是,民选 党当局顽固坚持"台独"分裂立场,勾连外部势 力不断谋"独"挑衅,妄图"倚外谋独""以武谋 独",把台湾带向兵凶战危的险境。越来越多的 台湾同胞逐渐认清"台独"是绝路、统一挡不住 呼吁两岸交流合作、改善经济民生,亟盼台海和 平稳定。要和平不要战争、要发展不要衰退、要 交流不要分离、要合作不要对抗,已成为岛内主

统一后,两岸同胞将远离战争风险,确保安 居乐业。"台独"给两岸同胞所带来的战争风险将 被消除,外部势力干涉两岸中国人内部事务的黑 手将被斩断,破坏台海地区和平稳定、损害台湾 民众利益福祉的问题将得到根本解决。两岸同 胞可以在和平安宁环境中工作生活,真正过上安 居乐业的美好生活,充分享受中华民族伟大复兴 的无上荣光。

两岸同胞都是中国人、一家人,没有理由不 和衷共济、大有作为,台湾同胞更没有理由缺席 民族复兴的伟大进程。两岸关系好,台湾才会 好;和平统一后,台湾会更好。只要包括两岸同 胞在内的海内外中华儿女同心同向、团结奋斗 就一定能汇聚起实现国家统一和民族复兴的研 礴伟力,就一定能开辟两岸关系的美好未来!

新华社北京10月27日电

不到30分钟 两架美军机相继在南海坠毁

我外交部:中方愿从人道主义角度向美提供协助



"尼米兹"号航空母舰(资料图片)。

10月27日,外交部发言人郭嘉昆主持例行记者 会。有记者问:美军军用直升机和一架战斗机相继 在南海坠毁,这两起事件在不到30分钟的时间内相 继发生。外交部对这一事件有何评论?

发言人郭嘉昆表示,中方注意到有关报道,如果 美方提出,中方愿意从人道主义的角度出发,向美方 提供必要的协助。我们想强调的是美方有关军机是 在南海开展军事演练时坠毁的,美方频繁派遣军舰。 军机到南海炫耀武力是引发海上安全问题、破坏地 区和平稳定的根源。

美军:坠机原因正在调查中

美国海军太平洋舰队在社交媒体上发布通报 说,美海军两架军机于当地时间26日下午在南海海 域相继坠毁,机上人员均被救出。通报并未说明具 体坠机地点。

据美媒报道, 当地时间26日14时45分左右, 隶 属美海军第73直升机海上打击中队的一架MH-60R"海鹰"直升机从"尼米兹"号航空母舰起飞执行 任务时坠入南海海域,机上3人被救起。

当地时间同日15时15分,隶属美海军第22战 斗攻击机中队的一架F/A-18F"超级大黄蜂"战斗机 从航母起飞执行任务时坠海,两名飞行员弹射逃生, 也被救出。

美太平洋舰队说,事故具体原因仍在调查中。 关于军机失事的具体地点,美军尚未披露。

据新华社、央视报道



MH-60R"海鹰"直升机(资料图)。



F/A-18F"超级大黄蜂"战斗机(资料图)。

美航母事故频发 舰载机屡屡坠海

2024年12月

"超级大黄蜂"被"友军"击落

隶属于"杜鲁门"号航母战斗群的 "葛底斯堡"号导弹巡洋舰在红海水域 击落一架"超级大黄蜂"。美军将此事 定性为"疑似友军误伤",但没有披露更 多信息

2025年2月中旬 "杜鲁门"号航母被撞击受损

今年2月中旬,"杜鲁门"号航母在 地中海水域埃及塞得港附近与一艘大 型商船相撞后受损,被迫前往一处美海 军基地维修。这起事件导致时任指挥 官去职。

2025年4月28日 "超级大黄蜂"躲避胡塞武装火力攻击

从航母甲板坠落 4月28日,一架"超级大黄蜂"从 "杜鲁门"号航母甲板坠落。据报道,事

发时该航母正在急转弯,以躲避胡塞武 装火力攻击。

≥ 2025年5月6日 一架"超级大黄蜂"航母降落时坠海

5月6日,即美国总统特朗普宣布 与胡塞武装停火当天,又有一架"超级 大黄蜂"在返回"杜鲁门"号航母降落时 坠海,当时这架军机因尾钩未能钩住阻 拦索而导致降落失败。

≥ 2025年10月26日 两架美军机相继在南海坠毁

美海军两架军机在南海海域相继 坠毁,机上人员均被救出。

轨道交通新港线一期(洪山区段)铁铺岭站项目房屋征收补偿决定送达公告

武汉市洪山区人民政府于2025年8月 20日作出洪政征决字[2025]第3号《洪山区 人民政府房屋征收决定》,对轨道交通新港 线一期(洪山区段)铁铺岭站项目范围内国 有土地上房屋及附属物实施征收,签约期限 为2025年9月12日9时00分至2025年9月 27日9时00分止。因下列被征收人(详见附 表)未能在签约期限内与房屋征收部门达成 征收补偿协议,洪山区人民政府已依据国务 院《国有土地上房屋征收与补偿条例》第二

十六条规定作出了房屋征收补偿决定。

因经查询和登报,均无法与被征收房屋登 记所有权人武汉市青山区富康综合经营部取 得联系,现采取登报公告的方式送达《房屋征 收补偿决定》。请被征收人在公告发布之日 起三十日内到武汉市洪山区人民政府和平街 道办事处(地址:武汉市青山区工业路15号, 联系人:郭奇龙,联系电话:027-86855294)领 取《房屋征收补偿决定》,逾期不领取视为送 达。如不服该补偿决定,被征收人可自送达

之日起六十日内向武汉市人民政府申请行政 复议,或在六个月内向武汉市中级人民法院 提起行政诉讼。期满后未搬迁的,洪山区人 民政府将依法申请人民法院强制执行。 特此公告

附件:轨道交通新港线一期(洪山区 段)铁铺岭站项目房屋征收补偿决定送达 公告明细表

武汉市洪山区住房和城市更新局 2025年10月28日

轨道交通新港线一期(洪山区段)铁铺岭站项目房屋征收补偿决定送达公告明细表

被征收房屋征收编号 被征收房屋坐落(武汉市洪山区) 被征收人 房屋征收补偿决定编号 X-1-1, X-1-2, X-1-3, X-1-4, X-2, X-3洪山区厂前村 武汉市青山区富康综合经营部 洪政征补字[2025]2号 X-4, X-5, X-6, X-7

武汉市主城区A150405管理单元(洪山区委党校西侧地块) 控制性详细规划导则修改

根据洪山区人民政府申请,拟对主城 区 A150405 管理单元(洪山区委党校西侧 地块)控制性详细规划导则进行修改。现 根据住房和城乡建设部《城市、镇控制性详 细规划编制审批办法》和《武汉市控制性详 细规划管理规定》等相关规定,对拟修改的 规划方案进行公示,具体内容如下:

主要修改内容:将行政办公用地变更 为二类居住用地。(详见武汉市自然资源和 城乡建设局官方网站zrzyhgh.wuhan.gov.

公示日期: 2025年10月28日-2025 年11月26日

公示反映方式:有关单位或个人对该 项目审批有任何意见或建议的,可在公示 期间通过以下方式向武汉市洪山区自然资

1.网上留言地址:gtghj.wuhan.gov.cn/

gsly798802.html

430070

源和城乡建设局反映。

2. 电子邮箱:1214206688@qq.com 3.信件寄往:武汉市洪山区自然资源 和城乡建设局(武汉市洪山区珞狮路308

号)(请注明"规划公示"字样),邮编:

武汉市洪山区自然资源和城乡建设局 2025年10月28日

遗失声明 原武汉化学工业区财政局遗 失空白《湖北省非税收入一般缴款书》(滚筒 机打5联式),票据号码为000364805至 000364835 (计 31 份)、003415001 至 003415180 (计 180 份)、003416905 至 003416908(计4份)、003416923至003418000 (计1078份),遗失空白《湖北省行政事业单 位资金往来结算票据》(手工填写4联式),票 据号码为00051401至00052400(计1000份), 声明作废。

青山区财政局 2025年10月28日

遗失声明 武汉市江汉区联保里27号2楼 住房(使用面积8.02㎡),承租人姚宪福武汉市 公有房屋住宅租约遗失,声明作废。

遗失声明 武汉市江汉区五丰村31号二 楼(计租面积13.16㎡),承租人刘凤霞武汉市 公有房屋住宅租约遗失,声明作废。